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Hallo allemaal,

Hier is dan weer het Klinkertje. De brief met alle nieuwtjes, berichtjes en de agenda.

Het heeft dan ook lang geduurd, maar de nieuwe koorkleding is klaar! Het ziet er prachtig uit en we hopen dat jullie dat ook vinden. 
Het lijkt al weer lang geleden, maar wij zijn het optreden in het voorprogramma van Elly&Rikkert nog niet vergeten. Wat was dat leuk en wat hebben jullie goed gezongen. En dat allemaal zonder microfoons!! 

Vanaf nu wordt het weer een drukke tijd. Voordat het kerst is gaan we nog optreden tijdens de ‘Kidspraise’ in het Koetshuis. Om 18.00u graag aanwezig zijn. Dan kunnen jullie de koorkleding aan doen. Een ander koor, N-Joy, uit Harderwijk komt ook optreden. Jullie zingen niet samen, maar apart. Het wordt weer een leuke avond.
Daarna moet er nog veel geoefend worden voor het kerstfeest van koor. Juf Cora heeft jullie al verteld hoe de musical heet en dat er weer nieuwe liedjes geleerd moeten worden. Maar met jullie zang talenten gaat dat zeker lukken. Op zaterdag 17 dec. is de kerstfeestviering. We gaan dan ’s middags de generale repetitie van de musical zingen en oefenen, zodat 

’s avonds alle papa’s, mama’s, opa’s en oma’s naar jullie mogen komen kijken en luisteren. 

Een laatste berichtje over juf Marieke. Juf Marieke is nog niet helemaal beter en het zal dus nog een tijdje duren voordat ze weer terug is. Daarom zijn we nog steeds erg blij dat juf Cora er is.  

We hopen dat jullie er weer veel zin in hebben! 

Data voor in/op uw agenda/kalender?!
12 nov:
Optreden tijdens Kidspraise in het Koetshuis om 18.00u! tot 19.30u.
17 dec:
Kerstfeestviering 
21 dec:
GEEN koor 
24 dec:
Optreden tijden de kerstavond dienst in De Voorhof.
28 dec:
GEEN koor i.v.m Kerstvakantie
04 jan:

1ste repetitieavond in 2012
Wanneer uw kind niet bij een repetitie e/o optreden kan zijn, wilt u dat dan ALTIJD aan één van ons doorgeven? Wilt u ook doorgeven wanneer u zelf met uw kind(eren) naar een optreden buiten Biddinghuizen rijdt, zodat wij weten hoeveel auto’s er nodig zijn.
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Met vriendelijke groeten,

Mirjam Junte (tel: 313739 of info@kinderkoorjongleven.nl) 
Francisca Sybesma





Wilma van der Heide




Daniëlle Commandeur
Jacqueline van Leeuwen

Anja Vlaanderen
